

INSTITUȚIA PUBLICĂ
UNIVERSITATEA DE STAT DE MEDICINĂ
ȘI FARMACIE «NICOLAE TESTEMIȚANU»
DIN REPUBLICA MOLDOVA



PUBLIC INSTITUTION
NICOLAE TESTEMITANU STATE UNIVERSITY
OF MEDICINE AND PHARMACY
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

DEPARTAMENTUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

COMMUNICATION AND PUBLIC RELATIONS
DEPARTMENT

MD-2004, Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165, tel.: 022 205-235, 022 205-355, fax: 022 242-411, e-mail: relatiipublice@usmf.md

Nr. 4 din 06.03.2015

REVISTA PRESEI

*Maestrul Ion Ungureanu - Doctor Honoris Causa
al USMF "Nicolae Testemițanu"*

Elaborat: Secția relații publice

Tel.: 022 205 355

022 205 253

*Maestrul Ion Ungureanu - Doctor Honoris Causa
al USMF "Nicolae Testemițanu"*

În data de 5 martie curent, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" a conferit titlul onorific Doctor Honoris Causa domnului Ion Ungureanu, actor și regizor, Artist al Poporului din Republica Moldova, Laureat al Premiului Național în domeniul artei. Evenimentul a fost reflectat de:

AGENȚII DE PRESĂ: 1

www.moldpres.md.....3

PORTALURI DE ȘTIRI: 1

www.sfm.md5

Denumirea canalului media: www.moldpres.md

Titlul știrii: **Cunoscutul actor și regizor Ion Ungureanu a devenit Doctor Honoris Causa al USMF**

Data publicării: **05.03. 2015**

Categoria: **social**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: În data de 5 martie curent, USMF „Nicolae Testemițanu” i-a conferit titlul onorific „Doctor Honoris Causa” cunoscutului actor și regizor Ion Ungureanu, în semn de profundă recunoștință și înaltă apreciere pentru contribuția sa substanțială la dezvoltarea și promovarea culturii spirituale.

Link: <http://www.moldpres.md/news/2015/03/05/15001482>

Cunoscutul actor și regizor Ion Ungureanu a devenit Doctor Honoris Causa al USMF

17:51 | 05.03.2015

Categorie: Cultură

Chișinău, 5 mar. /MOLDPRES/. Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie (USMF) „Nicolae Testemițanu” i-a conferit astăzi titlul onorific „Doctor Honoris Causa” cunoscutului actor și regizor Ion Ungureanu, informează MOLDPRES.

Potrivit rectorului USMF, academicianul Ion Ababii, înalta distincție i-a fost acordată în semn de profundă recunoștință și înaltă apreciere pentru contribuția sa substanțială la dezvoltarea și promovarea culturii spirituale. „Pentru noi este o onoare ca Ion Ungureanu să fie Doctor Honoris Causa al instituției noastre. El a făcut enorm de mult pentru cultura noastră și a avut curajul să spună în timpuri grele adevărul despre istoria, cultura și limba poporului din care facem parte”, a menționat rectorul USMF.

La rîndul său, academicianul Gheorghe Ghidirim a afirmat că Ion Ungureanu este o figură emblematică a culturii noastre. „Pe timpuri, noi profesorii și studenții, învățam limba română la spectacolele Teatrului „Lucașăru”, montate de Ion Ungureanu. El a fost întotdeauna un patriot înflăcărat în sensul adevărat al cuvîntului”, a remarcat Gheorghe Ghidirim.

În prelegerea sa, Ion Ungureanu a subliniat faptul că arta, cultura și medicina au multe lucruri în comun. Noi avem același obiect de studiu – omul. Arma principală în arta teatrală este cuvîntul. El poate vindeca, dar și ucide. La rîndul său, medicul știe ce înseamnă durerea și adeseori cuvîntul lui este tămăduitor”, a afirmat Ion Ungureanu. El a dăruit instituției două CD-uri: „Reaprindeți candela” (versuri de Grigore Vieru în lectura lui Ion Ungureanu) și „Editorialele istoriei” din publicistica lui Eminescu despre Basarabia, precum și volumul său „Teatrul vieții mele”.

*Maestrul Ion Ungureanu - Doctor Honoris Causa
al USMF "Nicolae Testemițanu"*

Solicitat de MOLDPRES, Ion Ungureanu a afirmat că această manifestare l-a făcut să-și amintească de drumul vieții sale și să găsească multe tangențe cu cel al medicilor.

Ion Ungureanu s-a născut la 2 august 1935 în satul Opaci, județul Tighina, astăzi raionul Căușeni. A făcut studii de filologie la Institutul Pedagogic din Chișinău (1954-1955), apoi a studiat actoria la Școala Teatrală „Boris Șciukin” din Moscova (1955-1960). În anii 1963-1964 a urmat cursurile superioare de regie din capitala URSS.

În 1960 a fost angajat ca actor la Teatrul „Luceafărul” din Chișinău, unde în perioada 1964-1971 a îndeplinit funcția de regizor-șef. Fiind acuzat de naționalism a fost nevoit să părăsească RSS Moldovenească și să plece la Moscova, unde a lucrat ca regizor la Teatrul Armatei (1978-1989).

A fost deputat în primul Parlament, iar în 1990-1994 a îndeplinit funcția de ministru al Culturii și Cultelor. Ion Ungureanu a fost distins cu titlul „Mastru emerit în arte al Federației Ruse” (1981) și cu cel de „Artist al Poporului din Republica Moldova” (1989), decernându-i-se și Premiul "Intervidenie" pentru filmul televizat "Lika" (Plovdiv, Bulgaria, 1981), precum și Premiul Național în domeniul artei (1990). Este Doctor Honoris Causa al Academiei de Științe a Moldovei și cetățean de onoare al municipiului Chișinău.

Denumirea canalului media: www.sfm.md

Titlul știrii: **Ceremonia de conferire a titlului de Doctor Honoris Causa Maestrului Ion Ungureanu.**

Data publicării: **04.03. 2015**


Categoria: **social**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**


Rezumat: Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" va decerna, în data de 5 martie 2015, titlul onorific Doctor Honoris Causa domnului Ion Ungureanu, actor și regizor, în semn de profundă recunoștință și înaltă apreciere pentru contribuția sa substanțială la dezvoltarea și promovarea culturii spirituale. (*preluare de comunicat*)


Link: <http://sfm.md/2015/ceremonia-de-conferire-a-titlului-de-doctor-honoris-causa-maestrului-ion-ungureanu/>


Ceremonia de conferire a titlului de Doctor Honoris Causa Maestrului Ion Ungureanu.

 Facebook

 Twitter

 Вконтакте

 Одноклассники

 Google+

Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" va decerna, în data de 5 martie 2015, titlul onorific Doctor Honoris Causa domnului Ion Ungureanu, actor și regizor, în semn de profundă recunoștință și înaltă apreciere pentru contribuția sa substanțială la dezvoltarea și promovarea culturii spirituale.

Evenimentul se va desfășura în Sala Senatului a USMF "Nicolae Testemițanu" (bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165), cu începere de la ora 14:00.

La ședință vor participa membrii Senatului, șefii de catedre și subdiviziuni, profesori, doctoranzi, rezidenți, studenți.



Ion Ungureanu este Artist al Poporului din RM, Cavaler al Ordinului Republicii, Laureat al Premiului Național în domeniul artei, Mastru Emerit în arte al Federației Ruse, promotor activ al renașterii naționale, unul din fondatorii teatrului "Eugen Ionesco".

Maestrul Ion Ungureanu a publicat peste 400 de eseuri, articole, interviuri, abordând tema artei, culturii, probleme sociale și politice.

A fost printre cei 278 de deputați din primul Parlament al Republicii Moldova, care, la 27 august 1991, au votat Declarația de Independență a Republicii Moldova. În trecut, a deținut funcția de ministru al culturii și cultelor. De asemenea, a contribuit la reinstalarea, în centrul Chișinăului, a monumentului lui Ștefan cel Mare și Sfânt.